

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE DEFENSA

- 6399** *Corrección de errores de la Orden DEF/440/2018, de 24 de abril, por la que se modifica la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, por la que se determinan las titulaciones requeridas para ingresar en los centros docentes militares de formación para acceso a las diferentes escalas de oficiales y suboficiales de las Fuerzas Armadas.*

Advertido error en la Orden DEF/440/2018, de 24 de abril, por la que se modifica la Orden DEF/1097/2012, de 24 de mayo, por la que se determinan las titulaciones requeridas para ingresar en los centros docentes militares de formación para acceso a las diferentes escalas de oficiales y suboficiales de las Fuerzas Armadas, en el «Boletín Oficial del Estado» número 106, de 2 de mayo de 2018, se procede a realizar la siguiente rectificación:

En la página 47093, en la columna «especialidad fundamental»:

Donde dice: «Administración de Sistemas Informáticos en Red. Desarrollo de aplicaciones Informáticas Multiplataforma.»

Debe decir: «Sistemas de Información, Comunicaciones y Ciberdefensa.»